

ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА

кандидата в депутаты Славгородского районного Совета депутатов по
Рокоссовскому избирательному округу № 16
Куприянцевой Галины Васильевны

Уважаемые избиратели!



Я родилась 28 ноября 1972 года в городе Славгороде Могилевской области в семье рабочих.

В 1993 году окончила учреждение образование «Могилевский государственный музыкальный колледж им. Н. А. Римского-Корсакова» и в 2004 году учреждение образования "Белорусский государственный университет культуры и искусств".

Трудовую деятельность начала в государственном учреждении культуры «Детская школа искусств г. Славгорода» в должности учителя. С 2004 года работала директором государственного учреждения культуры «Централизованная клубная система Славгородского района», с

декабря 2018 года – начальником отдела идеологической работы, культуры и по делам молодежи Славгородского райисполкома, с мая месяца 2023 года – заведующим сектора культуры Славгородского райисполкома.

Имею дочь и двоих сыновей.

Избиралась депутатом 26, 27 и 28 созывов, являюсь первым секретарем Славгородской районной организации Коммунистической партии Беларуси.

Выражаю Вам искреннюю благодарность за оказанную поддержку при выдвижении меня кандидатом в депутаты Славгородского районного Совета депутатов.

Всю свою сознательную жизнь живу в городе Славгороде.

Я являюсь жителем Беларуси, люблю свою страну, поддерживаю политику нашего государства и Президента Республики Беларусь

А.Г.Лукашенко.

Выдвигая свою кандидатуру, я отчетливо понимала, что конкретные, реальные дела депутата должны быть направлены на благо жителей района и, в случае избрания моей кандидатуры депутатом по Рокоссовскому избирательному округу № 16, мне необходимо много сделать для того, чтобы оправдать ваше доверие.

Являясь членом Коммунистической партии Беларуси в основу моей программы ставлю основные положения политической платформы Коммунистической партии Беларуси:

- защиту интересов людей труда;
- сохранение общественной стабильности;
- добросовестный труд на благо сильной и процветающей Беларуси и белорусского народа.

В современных условиях белорусскими коммунистами отстаиваются актуальные для всех трудящихся нашей страны принципы: социальная справедливость, равенство, народовластие и стабильная жизнь без политических и социальных потрясений.

Мы, коммунисты Беларуси, выступаем за поступательное инновационное социально-экономическое развитие нашей страны, мирное благополучное будущее ее граждан.

Традиционная семья, достаток, стабильность — гаранты счастливой жизни.

Вся моя профессиональная деятельность связана с работой в сфере культуры района, где я работаю более 27 лет.

С уверенностью могу сказать, что в нашей стране развитие культуры и образования являются приоритетными направлениями. В Беларуси уделяется большое внимание возрождению и сохранению национальных традиций, реставрируются памятники архитектуры, возвращаются предметы культурного наследия, развиваются современные формы и методы работы учреждений культуры.

Проводя культурно-массовые, гражданско-патриотические мероприятия ощущаешь личную ответственность за качество проводимой работы, которое оказывает воздействие на мировоззрение подрастающего поколения и молодёжь.

Моя цель - создавать условия для того, чтобы жители нашего района имели возможность раскрыть свой потенциал, развиваться и вносить свой вклад в общественно-культурную жизнь.

Уверена, что сохранение и развитие культурного наследия района - важный шаг для создания благоприятной среды для будущих поколений.

Моя задача как депутата будет заключаться в том, чтобы видеть проблемы и слышать пожелания моих земляков, помочь их решить.

С моей стороны будет уделяться внимание укреплению престижа работников социальной сферы, прежде всего: образования, здравоохранения, культуры.

В своей деятельности буду содействовать обучению молодёжи традиционным ремёслам и искусству, участвовать в разработке и реализации программ по сохранению и продвижению исторических и культурных достопримечательностей района для развития культурного туризма.

Чтобы вместе с вами строить лучшее будущее для нашего района я готова слушать вас, учитывать ваши потребности и предложения.

Буду признательна за вашу поддержку на предстоящих выборах.

С уважением, Галина Куприянцева.

!